








































































































































































 

  



Intézkedési terv online oktatás munkarendjéhez 

PSZC Reguly Antal Szakképző Iskola és Kollégium 

A szakképzés 2021. március 8. napjától előreláthatólag 2021. április 7-ig a közismereti és 

szakmai elméleti, valamint gyakorlati ismeretanyag oktatását kizárólag online módon, digitális 

munkarendben kell megszervezni. A koronavírus-járványban bevezetett, online munkarend 

esetén az oktatóknak nincs lehetőségük a személyes kapcsolatteremtésre. Ebben az esetben az 

önálló tanulás megsegítése, tanulóink motiválása a legfontosabb szerepünk.  

Az oktatók és pedagógusok lehetőség szerint - otthonról lássák el digitális óráikat. Ugyanakkor 

az iskola épülete nem zár be, a járványügyi szabályok szigorú betartása mellett az oktatók 

továbbra is használhatják az iskola infrastruktúráját a digitális oktatás során. 

a.) A tanulók tanulmányi előrehaladása ellenőrzésének, rendszeres beszámoltatásának, 

értékelésének alkalmazható formái, gyakorisága, rendje, az évfolyam tanulmányi 

követelményei teljesítésének rendje, feltételei 

Tananyag: 

Minden tantárgy esetében az iskola szakmai programja alapján folytatódik az oktatás. 

A tantárgyi követelmények iskolánk honlapján tantárgyanként, szakmánként megtalálhatóak. 

A tanítási órák megtartása: 

A tanítási órákat a Google Classroomban fogjuk tartani, ahol minden kurzusban zajló oktatást 

egy vezető követ nyomon. Emellett a KRÉTA programban is nyomon követhető az 

előrehaladás, a folyamatos tanítás-tanulás. Projektfeladatok, gyakorló feladatok, házi feladatok 

kiadása szintén a Google Classroomon keresztül történik. Az elméleti órák felét, minimum 

egyharmadát „videós óra” keretében kell megtartani, ezáltal konzultációt biztosítva a 

tanulóknak. Ezeken az előre kijelölt órákon a tanuló is köteles a megjelölt kommunikációs 

felületen (google meet, zoom stb.) bekapcsolódni. 

A tanórák tananyagának dokumentálása a KRÉTA rendszerben folytatódik. Az órarend szerinti 

tantárgyak tananyagai a Google Classroom-on keresztül kerülnek feldolgozásra, a feladatok 

kiosztásánál a határidő pontos megjelölésével.  



Iskolánk diákjainál biztosított az otthoni online oktatás. Akinek eszközre volt szüksége (laptop, 

asztali gép), annak az iskola segítséget nyújtott ingyenes eszközbérléssel. Mindenki (tanulók, 

oktatók) rendelkezik megfelelő e-mail címmel. 

A gyakorlati órák megtartása: 

A szakmai gyakorlati oktatást, beleértve a duális képzőhelyen folyó szakmai oktatást a szakma 

jellegétől és a szükséges eszközöktől függően - digitális munkarendben, vagy egyéni 

felkészüléssel, projektfeladat előírásával, elméletigényes tananyagelemek előtérbe 

helyezésével kell teljesíteni. Az iskola és a gyakorlati képzőhely közösen dönt a digitális 

munkarend megszervezéséről. 

Kollégiumi ellátás: 

A kollégium 2021. március 8. napjától előreláthatólag 2021. április 7-ig tartó időszakban zárva 

tartanak. A kollégium is részt vesz az online munkarendben, folyamatos a kapcsolattartás a 

tanulókkal, a szakkörök, tematikus és csoporti foglalkozások google classroom-on keresztül 

kerülnek megtartásra. Legfontosabb feladat a tanulók önálló tanulásának segítése, motiválása.  

Tanulás-tanítási folyamat, az előrehaladás ellenőrzése: 

közismereti tantárgyak esetén: Puskásné Fürst Judit 

szakmai tantárgyaknál: Gartner József, Horváth Attila 

kollégiumnál: Gecsei Judit 

Az ellenőrzés: Heti rendszerességgel történik. 

Az ellenőrzés az oktatók által elkészített online oktatásra átdolgozott tanmenetek alapján 

történik.   

A tanulási folyamat nyomon követése: 

Legfontosabb feladatunk a tanulók motiválása rendszeres beszámoltatással, online 

feladatokkal. A beszámoltatás módja lehet pl. beadandó dolgozat, prezentáció vagy videós 

beszámoló. 

Emellett a tanulási folyamat nyomon követésére alkalmasak a különböző online tesztek, 

fórumok, amelyekben lehetőség van a tanulók együttműködését elősegíteni. 

 

 



Tanulók ellenőrzésének lehetőségei: 

• írásos kikérdezés-kérdőív 

• tanulói projektmunkák  

• témazáró dolgozat 

• röpdolgozat 

• gyakorlati feladat 

A tanulók tudásának értékelése: 

A tantárgyi követelményeket a helyi tanterv határozza meg. Az értékelés az adott tantárgyat 

tanító oktató jogköre. Az értékelés során figyelemmel kell lennie a tanuló egyéni haladására, 

képességeire. A minimumszint meghatározása tanév elején megtörtént. 

Fontos, hogy az értékelés: 

• ne minősítsen, hanem a fejlődés állapotáról számoljon be; 

• a tanuló számára legyen egyértelmű visszajelzés erősségére és fejlesztendő területeire. 

Értékelésünknek az alábbi kritériumoknak kell megfelelni: 

Valamennyi tantárgy esetén az értékelések heti rendszerességgel történjenek meg. Ezen 

nem csak érdemjegyeket értünk, hanem szöveges tájékoztatást is jelent a diákok felé. 

Fontos: 

• legyen ösztönző hatású 

• rendszeres (heti rendszerességű), 
• segítő szándékú, 

• a célok, követelmények legyenek világosak és előre ismertek, 

• fontos a tanulói tevékenység folyamatos megerősítése, korrigálása, 

• különösen fontos a dolgozatok érdemjegyéhez fűzött indoklása, a dolgozatokhoz írt 
rövid instrukció, vélemény. 

b) az oktatók – ideértve az óraadókat is – munkavégzésének formái, rendje, beosztása, a 

köznevelési regisztrációs és tanulmányi alaprendszerben való dokumentálásának módja 

Az oktatók online munkarend szerint dolgoznak. 

Reggel 7:30-tól 14:45 óráig elérhetőek interneten, mobiltelefonon. Az esti oktatásban résztvevő 

természetesen a tanfolyamok időpontjainak megfelelően a délutáni időpontokban is folytatják 

a hallgatók online oktatását. 



A KRÉTA rendszerben folytatódik a tananyag dokumentálása mind a nappali, mind az esti 

oktatásban részt vevő tanulók esetén a haladási naplóban. Az értékekés is a KRÉTA 

rendszerben folyik a tanulói tevékenységek alapján. Alkalmazni fogjuk KRÉTA Házifeladatok 

menüpontját és az e-Ügyintézés – Üzenetküldés funkciót. 

c) A tantárgyfelosztás szerinti órarend helyett alkalmazandó tanrend, közismereti és 

szakképzési kerettantervekben foglalt tantárgyi struktúrától való eltérés formája, 

mértéke 

A tanórák az órarend szerinti napon kerülnek megtartásra, a kerettanterv alapján elkészített 

helyi program ill. tanmenet alapján. 

Az online oktatásra vonatkozó tanmenetnek tartalmaznia kell konzultációs, felzárkóztató, 

illetve az értékelést, számonkérést biztosító foglalkozásokat. 

Az érettségi vizsgára, illetve szakmai vizsgára készülő tanulók, számára biztosítani kell az 

online konzultáció lehetőségét is. 

 

 


